

永康日报

2017年12月
丁酉年十月十五
星期六 今日8版
第8835期

2



永康日报公众微信



永康新闻二维码

习近平出席中国共产党与世界政党高层对话会开幕式并发表主旨讲话



扫一扫 阅读全文

金政在月度工作例会上强调

快干实干苦干 确保完成全年目标任务

新时代 新征程
学习贯彻十九大精神

□记者 陈晓苏

本报讯 1日下午,市委书记金政主持召开市各套班子月度工作例会,强调全市上下要保持紧张快干、真抓实干、埋头苦干的精神状态,奋力冲刺,确保完成全年各项目标任务。市委、市人大、市政府、市政协、法院、检察院分别通报了11月份工作完成情况和12月份工作安排。

11月,全市上下围绕“以十九大精神为指引,力促年度各项目标任务完成”工作主题,自觉强化责任担当,迅速掀起了学习贯彻省委和金华市委全会精神的热潮,把学习贯彻省委全会、金华市委全会精神与学习贯彻党的十九大精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记南湖重要讲话精神结合起来,与贯

彻落实省、市党代会精神结合起来,在学懂弄通做实上下功夫,确保党的十九大精神在我市落地生根。

11月,我市组织纳税50强赴绍兴、杭州等地考察学习,相似的经历、相关的产业却有不小的规模差距让在场的企业家有了触动,也为他们及我市开阔眼界、拓展思路提供了启迪。尤其是考察企业心无旁骛坚持做强做大做实业和对接资本市场推动企业发展的做法,让大家纷纷产生要“跳出永康看永康”的想法,也进一步坚定决心要坚持工业强市不动摇,贯彻新的发展理念,对标先进,赶超发展。此外,我市还成功举办了第12届农展会和中国摩托车越野锦标赛,进一步拓展培育展会推动产业发展;对全年重点工作进行系统梳理,进一步督办、交办相关工作。

金政指出,对照各项目标任务,全市上下要以时不我待抓落实的态度和决心,紧扣目标,狠抓当前,化压力为动

力,奋力冲刺全年目标任务。要抓紧时间查漏补缺,精心筹备金华美丽乡村和精神文明建设现场会以及马拉松赛事,要把永康城最美的特色和成果展示给来宾,确保接待、安保工作万无一失。与此同时,认真做好市委市政府全会各项筹备工作。

金政要求,要加快解放街区旧城改造和公开出让工作,站位全局,辐射全市,科学布局,整体迅速推进,要让重建之后的解放街,成为承载永康人记忆和梦想的城市客厅,成为未来永康老城更新和新城建设的“风向标”。要在进一步研究、厘清明年工作思路和具体目标的同时,全力做好年底各项安保工作,维护网络空间清朗和社会和谐稳定。

金政强调,要深入贯彻中央八项规定精神,落实从严治党新要求。尤其是各级领导干部,要以上率下,层层示范,树立标杆,把“讲政治、顾大局、守纪律”的形象书写在“全面奔小康,永康新腾

飞”的事业上。要全面、严格地遵守党章和《关于新形势下党内政治生活的若干准则》,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,带头学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要对党忠诚老实,坚决贯彻落实党中央的决策部署,自觉与违反党章、破坏党的纪律、危害党中央统一领导和团结的言行作斗争。要严格遵守党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律,严格执行重大问题请示报告制度。对违反中央八项规定精神的行为,要毫不手软毫不犹豫坚决查处,杜绝“四风”问题反弹回潮,全面营造风清气正的良好政治生态。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

创新发展文教新腾飞 融合共赢携手襄盛会 第三届中国(永康)文教用品博览会隆重开幕

□记者 张赤奎

本报讯 又逢一年盛会开,风云际遇百家来。1日,第三届中国(永康)文教用品博览会在会展中心隆重开幕。教育部关心下一代工作委员会常务副主任、中国教育装备行业协会会长王富,中国文教体育用品协会副理事长胡红江,省教育厅副巡视员方天禄,我市领导朱志杰、陈嵘、祝鸿熙、吕群勇、卢轶、胡淮伟,以及有关部门单位的领导参加开幕式。

文教用品产业是充满活力的朝阳产业,特别是步入新时代,党的十九大报告中提出要坚持文化自信、加快教育事业发展,将给文化教育产业带来难得的黄金发展机遇。文教用品产业也是我市近年来打造的重点产业,依托强大的五金产业基础,文教用品产业基本形成了集产、供、销为一体的区域特色产业,并向科技化、专业化、品牌化、高端化不断迈进。目前,全市拥有文教用品企业300多家,产品辐射全国各地及50多个国家和地区,产值近60亿元。

市长朱志杰在致辞时说,经过三年



图为文博会现场。记者 林群心 摄

培育,文博会已经成为我市继五金博览会、门博会之后的第三大展会,成为永康会展经济的一张“金名片”,不仅为省内外文教用品企业合作提供了新机遇,也为文教用品产业转型升级注入了新动力。他希望广大参展客商能够在本次盛会中充分展示自身优势,真诚交流合作,广泛开展贸易,取得满意成果。

主办方也将做好各项服务保障,不断丰富展会内涵、不断提升展会层次。

胡红江说,永康文教用品产业区域特色鲜明,一直以来都是全国文教用品产业的“排头兵”。作为文博会主办方之一,中国文教体育用品协会将积极为永康文教行业整合资源,寻找新的理念与思路,打造一个高效、无缝对接的交流与

合作平台。文博会也将一如既往地坚持发挥平台作用,汇聚产业力量,激发行业发展新思维,创新发展新模式,助推文教产业的健康、快速发展。

方天禄希望我市文教产业能瞄准教育科技前沿,聚焦产业变革趋势,深度融合,加强科研,创新驱动,推进信息化和工业化取得的新成果;希望广大客商依托文博会这一平台,充分展示自身优势,真诚进行交流合作,广泛开展贸易活动,努力实现互利共赢;也希望通过大家的努力,进一步提升文博会的层次和办展成效,让越来越多的永康文教用品走向全国、走向世界,让越来越多的永康力量推动浙江经济发展。

本届文博会以前仓镇文教产业集群优势为依托,以市场化、专业化、品牌化、国际化为目标,坚持创新驱动,深化区域交流和合作,集中展示文教用品产业转型升级的新成果,树立以前仓镇为代表的文教产业新形象,为加速实现永康新腾飞提供发展动力。

开幕式上还举行了2017第12届“五金杯”中国五金产品工业设计大赛颁奖盛典,24件获得大赛金、银、铜奖的设计作品揭晓。